

## **Отчет о работе ДОУ по профилактике детского дорожно–транспортного травматизма за 2021-2022 учебный год**

Работа дошкольного учреждения по профилактике детского дорожно–транспортного травматизма проходит в соответствии с годовым планом дошкольного учреждения. Главная цель работы по этому направлению: изучение правил дорожного движения воспитанниками и овладение практическими умениями по их применению на улицах нашего города. Эти знания и умения помогут сохранить жизнь и здоровье наших воспитанников.

Работа по профилактике ДДТТ проводится в сотрудничестве с родителями воспитанников и ОГИБДД МУ МВД России «Волгодонское». В ДОУ работают комиссия «За безопасность движения» и «Родительски патруль», в состав которых входят родители воспитанников и педагоги.

Работа с педагогами.

Педагоги ДОУ проходят курсы повышения квалификации по профилактике ДДТТ в интернет-сети. Занимаются своим самообразованием, изучая методическую литературу и опыт работы педагогов на различных педагогических сайтах и в газете «Добрая дорога детства». Большую помощь в образовании педагогов оказывает инспектор ОГИБДД МУ МВД России «Волгодонское» - Владимирова Е.В., которая знакомит педагогов с нормативными документами по профилактике ДДТТ, проводит беседы с воспитанниками ДОУ, посещает родительские собрания в ДОУ. Ежегодно педагоги ДОУ и воспитанники принимают участие в областных конкурсах, проводимых ОГИБДД МУ МВД Ростовской области. Конкурсы проводятся 2 раза в год - в октябре и феврале. На конкурс предоставляются презентации в соответствии с предложенной тематикой.

Работа с родителями.

Для родителей ДОУ созданы информационные стенды по профилактике ДДТТ, информация на которых постоянно обновляется. Педагоги ДОУ предлагают родителям и консультативный материал по данной проблеме. Памятки и рекомендации размещаются в родительских чатах, на сайте ДОУ. 1 раз в квартал проводятся родительские собрания, один из вопросов собраний посвящен профилактике детского дорожно –транспортного травматизма. Родители ДОУ привлекаются к участию в акциях, конкурсах, проектах, посвященных данной проблеме. Также родители являются членами комиссий, созданных в ДОУ для профилактической работы с детьми и родителями. Проведенное анкетирование среди родителей – водителей показало, что среди родителей ДОУ нет нарушителей ПДД.

Работа с воспитанниками.

С воспитанниками старших и подготовительных групп проводятся познавательные занятия в соответствии с расписанием НОД, а с детьми 3-5 лет – беседы по профилактике ДДТТ. В каждой группе имеется детская литература на данную тему, дидактические игры, иллюстрации, информационные плакаты. На базе подготовительной группы создана команда ЮПИД, которая проводит профилактическую работу с воспитанниками и родителями ДООУ, жителями микрорайона. Воспитанники ДООУ – участники различных акций, проводимых педагогами: «Засветись в темноте», «Безопасное кресло», «Грамотный пешеход», «Азбука дорог», «Безопасная дорога», «Мой друг – велосипед» и др., а также проектов. Дети участвуют в различных творческих конкурсах и в интернет –конкурсах по профилактике ДДТТ. Интересная форма работы - флешмоб, которая проводится с нашими воспитанниками. Наши воспитанники любят такую форму работы, как экскурсии по микрорайону, где наглядно познают ПДД и безопасный маршрут в школу и детский сад.

Благодаря тесному взаимодействию родителей, педагогов и окружающего социума у наших воспитанников сформированы навыки безопасного поведения на улицах города.